мосгорсправка моссовета

Отдел газетных вырезок Чистопрудный бул. 2. Те Телефон 96-69

Вырезка из газеты

известия

2 Miffabera No Q . ..

## ДРУЖБА И СПЛОЧЕНИЕ НАРОДОВ—ВЕЛИКАЯ СИЛА В ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

Красноармеец Кочерга в перерывах Украину. Так было и во времена на-жиу боями написал: шествия Наполеона. нежду боями написал:

«Полтавчанин Шаповал, москвич Сидоров, белорусс Литвинов, рязанский колхозник Зеленин — героически сражались с сильным противником за свою отчизну. Мы действовали в тесном контакте с нехотой, которая то-32 же показала образец храбрости. Не раз поднимались пехотинцы в атаку на фашистских мерзавцев. Но псы-рыцари пуще огня боялись штыкового боя. Русский штык им хорошо известен».

этих кратких строчках, как в одной капле, отражается вся гигант-ская сила единения народов нашего великого Советского Союза, несокрунимая воля к победе над зарвавшимигитлеровскими бандитами.

Все народы многонациональной нашей родины поднялись, как буйный колос на колхозных полях, за великое правое дело, на борьбу с озверелыми фашистскими варварами.

Кровавый шут Гиглер просчитался.

Он думал, что ему удастся подлым методом разжигания национальной не-нависти и натравливания одного народа на другой, шпионажем и провока-цией достичь быстрых успехов. достичь быстрых успехов. В своем бешеном ослеплении он не заметил, что народы Советского Союза монолитны, безраздельно преданы намей единой великой родине, спаяны неразрывной сталинской дружбой. Эта дружба народов Советского Союза освящена кровью рабочих и крестьян, ин-теллигенции, боровшихся в годы гражданской войны против немецких оккупантов. Эта дружба освящена созидательным трудом, создавшим под руко-водством великой партии Ленина— Сталина свободную, счастливую жиз для всех народов Советского Союза. счастливую жизнь

Достаточно заглянуть на колхозные цветущие поля Украины, на ее гиганты-заводы, на университеты, школы, чтобы понять: все силы отдаст народ на защиту родины, не допустим зака-баления свободной и счастливой Украинской Республики.

Братская дружба народов Украины, России, Белоруссии, Грузии зародилась в далекие прошлые годы, она крепла и была сокрушительной силой для врага, когда землям нашим угрожали интервенты. В семнадцатом столетии в борьбе против продажной польской шляхты, которая наняла полки немецких рейтар-грабителей, украинский народ разгремил врагов и потопил их в род разгромил врагов и потопна их в Днепре. Во время нашествия шведов грусский народ вместе с украинским и белорусским разгромил врага под Полтавой. Украинский народ не пошел за изменником Мазепой, казачьи полки мужественно дрались за родную

За всю историю русского, украинского, белорусского народов, в период великих испытаний они силачивались в единую мощную силу, они громили в период

врага и всегда побеждали.

Народы Советского Союза знают, что фашизм уничтожил национальную честь немецкого народа, втинул гого в кровавую авантюру, поработил чехов, поляков, французов, сербов, Норвегию, Бельгию, Данию, Голландию, Грецию и другие народы, Фашизм в XX веке возрождает рабство, топчет грязным саногом свободу народов, национальное достоинство, национальную кул превращает свободных людей в правных рабов третьей империи. культуру,

Но порабощенные немецким фаниямом народы не только не смирились, а каждый день и каждую минуту ве-дут ожесточенную борьбу против угне-

тателей.

Мы знаем, что борьба против гит-леровского нашествия на наши земли будет тяжелой, потребует от нас жергв, потребует от каждого граждажергв, потребует от каждого гранина Советской страны огромного напряжения, выдержки, стойкости. роды Советского Союза прекрасно от-дают себе отчет, что в этой войне впереди много серьезных испытаний. Но народы нашей страны величественны в своем мужестве и бесстрашны в своем героизме, ибо героизм, мужество и бесстращие родились в великой правоте нашего дела.

Мы знаем, что в борьбе с немецким фашизмом нас поддерживает все прочеловечество, трудящиеся грессивное всего мира. Рабочий класс ненавилит фашистскую авантюру. Рабочие Германии, занятые в военной промышленности, несмотря на страшный террор, ухитряются делать авиа-ционные бомбы, которые не разрыва-ются. В одной из неразорванияхся ются. В одной из неразорвавшихся авнационных бомб на Украине внутри была вставлена пластинка из целлубыла вставлена пластинка из целлу-лоида и на ней написано: «Помогаем, чем можем». Это свидетельствует о Это свидетельствует великой солидарности рабочего класса Германии с трудящимися СССР и отромной ненависти передовых рабочих Германии к фашистам.

Народы Советского Союза, об'единенные несокрушимой сталинской дружбой, под руководством великого вожда и учителя товарища Сталина пойдут на любые жертвы, чтобы отстоять свою любимую родину от гитлеровского нашествия, чтобы закончить навязанную нам войну полным разгромом и уничтожением фашизма.

Александр КОРНЕЙЧУК. КИЕВ, 1 июля. (По телефону).